
Az Úr hív!

Nyírtelek       Templom                         10 óra
Kisvárda         Templom, kisház              10 óra
Görögszállás   Alternatív Centrum         15 óra

MMiinnddeenn  hhéétteenn
Hétfő: Asszonykör Templom    Nyírtelek    17 óra
Kedd: Bibliaóra     Templom    Nyírtelek    17 óra

         Női kör        Kisház       Kisvárda    18 óra 

Szerda:Babamama klub Templom Nyírtelek 9 óra

Csütörtök: Bibliaóra  Kisház    Kisvárda    18 óra
Péntek: Konfirmációi és ifjúsági óra 

                            Templom    Nyírtelek   17 óra

           Ifjúsági óra   Kisház     Kisvárda    17 óra

Vasárnap: Imakör  Templom    Nyírtelek  9.45 óra

MMiinnddeenn  hhóónnaappbbaann

Első vasárnap: 

úrvacsora és születésnapos köszöntés Nyírteleken,
9.15 órakor imakör Kisvárdán.
Második vasárnap:
úrvacsora és születésnapos köszöntés Kisvárdán,
ilyenkor a gyermekeket is a templomba várjuk.

MINDEN DOLGOTOK SZERETETBEN MENJEN VÉGBE! 
1Kor 16,14

A teljes Írás Istentől ihletett, és hasznos a tanításra, 
a feddésre, a megjobbításra, az igazságban való 

nevelésre.  (2Tim 3,16)

Filadelfia Evangélikus Egyházközség
Filadelfia Alapítvány

Cím:                             4461 Nyírtelek Tokaji u. 52.
Mobil:                                          +36 20 824 5467
Email:                       malikpeterkaroly@yahoo.com
                                  filadelfia.ev2022@gmail.com

Hulej Enikő
Templom:                  4600 Kisvárda, Rákóczi u. 28.
Cím:                     4600 Kisvárda, Halasy Gy. u. 19.
Mobil:                                          +36 20 824 3397
Email:                                 hulejeniko@gmail.com

 Gyülekezetünk fenntartásában működik támogató, 
tanyagondnoki,  és  közösségi  szenvedélybeteg 
gondozó  szolgálat.  Ha  valaki  szeretne  segítséget 
kérni, szabadulni a szenvedélybetegségéből (alkohol, 
cigaretta,  gyógyszer,  játék),  bátran  keresse  fel  a 
szolgálat segítőit a nyírteleki templomunkban:
Hétfőn és szerdán:                                   912ig,
csütörtökön:                                           1215ig,
telefonon: +36 20/5780597, +36 20/6202758

  Akinek  adománya  van  a  különböző  gyülekezeti 
szolgálatok  támogatására,  azt  a  következő 
számlaszámon:
         Alapítvány:  1174400320373779
         Gyülekezet: 1174400320951276
vagy személyesen az istentiszteleteken fizetheti be.
  Ezúton  is  megköszönjük  támogatóink  szolgálat 
készségét és adományait.

Fi ladel f ia  
Evangélikus Egyházközség 

Hír és imádságlevél 
2024. februármárcius

Malik Péter Károly

 Istentiszteletünk közvetítése vasárnap 10 órakor:
 https://filadelfia.lutheran.hu/

 Aktuális információk a facebookon is:
 facebook.com/FiladelfiaEvangelikusEgyhazkozseg

IIsstteennttiisszztteelleett  ééss  ggyyeerreekkóórraa

Megfújtuk a kürtöt – hívogatásra –, mindenki 
jöjjön! Nem a gyülekezet hív, nem a lelkész, 
hanem az Úr. „Ma, ha az Ő szavát halljátok, 
ne keményítsétek meg a szíveteket, mint az 
elkeseredéskor!” Zsid 3,7–8

Programjaink

Nekem  a  „megszabadítani”  szó  jutott.  Az  fogal
mazódott  meg  bennem:  bárcsak  így  lenne  ezen  a 
karácsonyon,  és  átélhetném  Isten  szabadítását! 
Olyan  lehetetlennek  tűnt! Másnap a  testvérem gyü
lekezetében  hallgattam  az  igehirdetést  a  családom
mal  együtt.  A  lelkész  Jn  1,14  alapján  hirdette:  „Az 
Ige  testté  lett,  közöttünk  lakott,  és  láttuk  az  ő  di
csőségét,  mint  az  Atya  egyszülöttjének  dicsőségét, 
telve  kegyelemmel  és  igazsággal.”                 
Szíven ütött: Jézus azért született meg és azért jött 

el  ebbe  a  világba,  hogy  mi  az  Ő  tulajdonaivá  le
gyünk!  Ez  a  legnagyobb  dolog,  ami  velünk  meg
történhet, hogy Jézuséi  lehetünk! Nemsokára az úr
vacsora  következett:  „Jöjjetek  énhozzám  mind
nyájan,  akik  megfáradtatok  és  meg  vagytok  terhel
ve,  és  én  megnyugvást  adok  nektek.”  (Mt  11,28) 
Éreztem,  hogy  Isten  most  engem  hív  ezen  az  igén 
keresztül.  Folytatta  tovább  a  lelkész:  „Íme,  az  ajtó 
előtt  állok,  és  zörgetek:  ha  valaki  meghallja  a 
hangomat, és kinyitja az ajtót, bemegyek ahhoz, és 
vele  vacsorálok,  ő  pedig  énvelem.”  (Jel  3,20)  Arra 
gondoltam,  szeretném  kinyitni  ezt  az  ajtót  Jézus 
előtt. 
Az  úrvacsora  során  valóban  bocsánatot  kaptam  a 

bűneimre! Tudtam, hogy szabad vagyok! Leoldozta a 
köteleimet  és  öröm  költözött  a  szívembe! 
Ezután  minden  olyan  valóságos  és  érthető  lett. 

Felragyogott  a  kereszt  üzenete,  hogy  Jézus  az  én 
bűneimért  is  meghalt,  ami  annyira  elhalványult  az 
elmúlt  időszakban.  Az  értelmemmel  nem  vagyok 
képes  felfogni  ezt  a  titkot,  de  Isten Szentlelke  által 
világossá tette egy pillanat alatt újra. Hálás vagyok, 
hogy  karácsony  valódi  üzenetét  ismét  megmutatta 
nekem  az  Úr,  és  mindent  betöltő  örömmel 
ajándékozott  meg.                                         
Testvérem:  számodra  is  felragyogott  Krisztus  ezen 

az ünnepen? Ha még nem, akkor nyisd meg a szíved 
Jézusnak,  hogy  ez  a  mai  nap  ünneppé  lehessen 
számodra!

Oláh Boglárka

1. Házaspáros alkalom, Nyírtelek,            febr. 10.
2. Hitmélyítő csendesnap, Zugló,  febr. 10.
3. EKE ifjúsági hétvége, Piliscsaba,           febr. 1618.
4. Férfi nap,  Biatorbágy,  febr. 24.
5. Női nap,               Biatorbágy febr. 25.
6. Tisztségviselők választása,               márc. 3.
7. Bibliatanulmányozó nap, Biatorbágy,  márc. 15.
8. Konfirmandus tábor,  Piliscsaba,          márc. 2227.
9. Házassággondozó nap, Biatorbágy,  márc. 23.



Vasárnap:
Mennyei  Atyám!  Köszönöm  a  Te  kereszted.  Hálás  vagyok, 

hogy  Jézusban,  gyermekedként  védve  vagyok  a  Gonosztól. 
Kérlek  segíts,  hogy  tudjam hirdetni másoknak  is,  hogy CSAK 
Nálad  van  szabadulás  minden  megkötözöttségünkből.  Uram! 
Te vagy a Szabadítónk! Hála érte Neked! Ámen.

Hétfő:
Drága Úr  Jézus! Köszönöm, hogy Rád mindig  számíthatok! 

Kérlek,  munkálkodj  bennem,  hogy  annak  ellenére,  amilyen 
vagyok, mégis felragyogjon a Te dicsőséged az életemben, és 
még  közelebb  kerülhessek  Hozzád,  és  részesévé  válhassak  a 
Te nagyszerű tervednek! Nevedben Jézus! Ámen.

Kedd:
Úr  Jézus!  Köszönöm  az  örök  élet  ajándékát!  Köszönöm, 

hogy megismertetted magad velem! Köszönöm kegyelmed és 
szereteted, hogy nem hagytál  a kárhozatban, hanem utánam 
jöttél,  megszólítottál  és  megmentettél!  Köszönöm,  hogy 
vezetsz a Te utadon és velem vagy minden nap!  Ámen.

Szerda:
  Drága Uram! Köszönöm a Te feltétel nélküli szereteted. Hálás 
vagyok, hogy Rád akkor is számíthatok, amikor egyedül érzem 
magam.  Köszönöm,  hogy  Veled  akármikor  akármiről  beszél
hetek, mert meghallgatsz engem. Segíts, hogy megbecsüljem 
az imádság lehetőségét és hatalmát. Jézus nevében! Ámen.

Csütörtök:
Szerető  mennyei  Édesatyánk!  Légy  kegyelmes,  maradj 

velünk,  őrizzed,  óvjad  népedet!  Adj  nekünk  üdvös  életet, 
szítsd  fel  a  szív  fáradt  tüzét.  A  ránk  törő  bűnt  és  homályt 
világosságod rontsa szét. Kérünk Mindenható Atyánk, Úr Jézus 
Krisztus  érdemén,  ki  Szentlélekkel  és  Veled  uralkodik  s 
örökkön él! Ámen.

Péntek:
Mennyei Atyám! Olyan  jó  tudni,  hogy Te  ismersz és  tudod, 

hogy  mire  van  igazán  szükségem!  Bocsásd  meg,  amikor 
ragaszkodok  a  saját  elképzeléseimhez!  Segíts,  hogy  tudjam 
ezt  elengedni  és  kész  legyek  elfogadni  azt  a  jót,  amit  Te 
szánsz nekem! Ámen.

Szombat:
Mennyei Atyám! Hálás a szívem, hogy ma is a Te kegyelmed 

tart  meg.  Köszönöm,  hogy  minden  nap  megtérhetek  Hozzád 
és Te megbocsátasz nekem. Istenem, a múltam már ismerem, 
de a jelenem és jövőm is a kezedben van. Kérlek, Te adj erőt 
a  nehézségekhez,  hadd  lássam  bennük  a  Te  dicsőséged. 
Ámen.                           
                     
                   
                                                                                       

Imádságlap
 
A reménységben örvendezzetek, 
a nyomorúságban legyetek kitartók, az 
imádkozásban állhatatosak. Róm 12,12

Ez a bizonyságtétel  nem  tartalmaz nagy horderejű 
történéseket,  izzasztó  harcokat,  mégis  a  szívemre 
helyeződött, hogy osszam meg a  testvérekkel azt a 
csodálatos  örömet,  amivel  az  Úr  Jézus  betöltötte  a 
szívemet. És ahogy leírtam ezt a mondatot, már jött 
a gondolat: ne tartsam kisebb értékűnek, ne hason
lítgassam  össze  ezt  az  ajándékot  azokkal  a  mély 
harcokkal  és  szabadításokkal,  amiket már  eddig  át
éltem. Hiszen minden, amit az én Uramtól kapok, az 
értékes, drága kincs, mert Tőle van, egyedül Ő tudja 
megadni, akkor, amikor arra szükségem van. Legyen 
az formáló nehézség vagy szívbéli öröm. 
Mielőtt  rátérnék  a  konkrét  történetre,  néhány  szót 

írnék  a  körülményekről,  mert  azok  is  tele  vannak 
olyan  pillanatokkal,  amikért  különkülön  is  hálás 
vagyok.  Az  anyukám  révén  adódott  egy  lehetőség, 
egy  hétközi  esti  alkalom,  hogy  megnézzem  Puccini 
Tosca  című  operáját  Budapesten,  az  Operaházban. 
Hatalmas ajándék volt! Anyával nagy operarajongók 
vagyunk,  ráadásul  az  Operaházban  előadást  nézni 
egy külön élmény! Hálás vagyok, hogy meg  tudtam 
oldani,  hogy  elmenjek.  Illetve  helyesbítek,  nem  én 
oldottam meg, hanem kaptam a körülményeket is. 
Az előadás  előtt volt még idő, ezért felhívtam egy, 

a  szívemhez  nagyon  közelálló  drága  testvért.  Hul
lámvasúton  járt  a  lelkem,  ahogy hallgattam, milyen 
nehézségeken ment keresztül, de az Úr megtartotta, 
békességet  adott  neki.  Ezt  tudva,  hálával,  lelkes 
izgalommal  léptem  be  az  Operaházba,  ahol  a 
következő  öröm  várt  rám:  az  anyukámmal  való 
találkozás.  Ez  azért  különleges,  mert  230  kmre 
lakunk egymástól és ritkán találkozunk. 
Csodálatos  darabot  láthattunk,  hallhattunk.  Újra 

hálával  tekintettem  az  Ég  felé.  Isten  megajándé
kozott  bennünket  a  dallam,  a  zene  szépségével  és 
azokkal  az  emberekkel,  akiknek  tehetséget  adott  a 
zeneszerzéshez.  Arra,  hogy  néhány  hangjegy  fel
használásával  a  különböző  szólamok,  hangszerek 
által egy harmonikus,  lelket simogató melódiát hall
junk.  Ezt  akkor  is  átélem,  amikor  a  testvérekkel 
együtt énekelünk.
Az  előadás  után  elbúcsúztam  anyukámtól.  Ők 

mentek haza, én pedig a fiamhoz, mert ott szálltam 
meg  nála.  A  következő  öröm  a  fiammal  való 
találkozás volt. Őt is ritkán látom, mert Pesten tanul. 
Olyan  jó  volt  találkozni,  megölelni,  beszélgetni. 
Másnap  nagyon  korán,  az  első  vonattal  indultam 
haza,  hiszen  várt  a  munka.  Na,  és  innen  indul  az 
eredeti mondanivalóm. 
Aki  közelebbről  ismer,  tudja,  hogy  a  korán  kelés 

nem  tartozik  az  erősségeim  közé.  Mégis  hálatelt 
szívvel ébredtem  még mielőtt megszólalt volna az 
ébresztő.  Ahogy  készülődtem  és  indultam,  megkö
szöntem,  hogy  volt  erőm  felkelni,  nem  is  zavarta  a 
fény  a  szemem,  pedig  szokta,  és  nem  zuhogott  az 
eső, mint előző nap, csak egy kicsit szemerkélt.

Már  nagyon  vártam  ezt  a  karácsonyt.  Főleg  pihe
nésre  vágytam,  de  nem  gondoltam,  hogy  ezek  a 
megfáradások és  leterheltségek a bűneim miatt vol
tak  rajtam. Lehet ez hitetlenség, bizalmatlanság  Is
ten felé, hamis bűntudat, harag, meg nem bocsátás 
másoknak és saját magamnak, melyek egy idő után 
teherré válnak. Sok minden lehet ott az életünkben, 
amit észre se veszünk, beengedünk, majd felnövek
szik  és  végül  bezárjuk  a  szívünket  Isten  előtt.
Szenteste  Kisvárdán  a  gyerekeknek  szóló  tanítás 

egyik fő üzenete ez volt: „...mert ő fogja megszaba
dítani  népét  bűneiből.”  (Mt  1,21)  Úgy  alakult,  hogy 
kiálltam én is a gyerekekkel. Mindenki egy lapot tar
tott a kezében, rajta egy szó szerepelt ebből az igé
ből, és helyes sorrendbe kellett tennünk a szavakat. 

Kora hajnali csendes esőben

 Lehetette igazi karácsonyod?

Előjöttek  az  előző  napi  élmények,  beszélgetések, 
találkozások. Hálát  adtam, hogy békében bandukol
hatok  a  villamoshoz  a  csendes  esőben,  nem  dübö
rögnek  a  fegyverek  körülöttem,  mint  néhány  száz 
kmrel  odébb.  És  hálával  csodálkoztam  rá  megint 
arra a csodára, arra a szeretetre, amit értem tett az 
én Megváltóm. Ezekkel a gondolatokkal szálltam le a 
villamosról és ballagtam a pályaudvar felé. 
Egyszer csak egy beszélgetés foszlánya ütötte meg 

a fülemet: „Látod, Isten is így akarta.” Ketten jöttek 
mögöttem, egy idős kalapos bácsi és egy fiatal férfi. 
„Különben  én  hiszek  benne”    mondja  a  fiatal.  „Ja, 
szerintem  is  kell  lenni  valaminek”    válaszolja  az 
öreg.  Hátrafordultam,  és  a  legtermészetesebb  mó
don  kibuggyant  belőlem:  „Igen,  van  és  annyira 
szeret minket, hogy az ő egyszülött Fiát adta értünk, 
hogy nekünk üdvösségünk legyen.” „Igen, de én már 
nagyon sok borzasztó dolgon, szenvedésen mentem 
keresztül életemben”  mondja a fiatal.  „Megértem” 
  válaszoltam    „de  az Úr  Jézus meg mindannyiunk 
bűne miatt, helyettünk szenvedett a kereszten és ha 
ezt  hisszük,  elfogadjuk  Megváltónknak,  akkor  örök 
öröm,  örök  élet  vár  ránk  ott  Nála.”  A  nyúlfarknyi 
párbeszédből ez a mondat hangzott el utoljára. 
Beértünk  a  pályaudvar  épületébe,  én  igyekeztem 

tovább  a  vonatomhoz,  ők  is  mentek  tovább.  Az  én 
lelkem meg szárnyalt, tele volt a szívem leírhatatlan 
örömmel,  hogy  korán  reggel,  idegen  embereknek 
elmondhattam a  legfontosabb  üzenetet.  Nem hang
zott  el  az,  hogy:  jó  reggelt  kívánok,  viszontlátásra, 
minden jót. Nem volt rá szükség. Olyan természetes 
volt, hogy szólok és az is, ahogy ők ehhez viszonyul
tak.  Rövid  történés  volt,  de  nekem  rendkívül  sokat 
adott. Hiszem, hogy Isten Lelke annak a két ember
nek  a  szívében  is  munkálkodik.  Azóta  is  gondolok 
rájuk  imádsággal.  Ennek  a  reggelnek  a  kapcsán  ez 
az ige jutott eszembe: „Menjetek el széles e világra, 
hirdessétek  az  evangéliumot  minden  teremtés
nek.” (Mk16,1516)

Farkas Sándorné     


